[TpaKTUKanblIK cabak
AMHaNbIM aKTUBTEPIH BacKapy



Tankbinay cypakmapel.

1 AMHaNbIM aKTUBTEPIHIH, }KIKTEAVI.

2 AWHanbim  aKTUBTEpPiH  HacKapy
KeseHaepi

3 AWHaNbIM aKTUBTEPIH Ka/bINTACTbIpy
CaACaTbIHbIH, Tacinaepil



Mbican 1

Tenepnpap wbiFapatbiH KomnaHua 1 xxovinga 200000 Tenegupap
eTKi3emi, 1 tenegnpappbiH 6aracbl — 198 TeHre. Tayapabl
eTKisy 2/10 »afpaiibiHaa 6pytrTo-30 60nca. OTKisinreH
TayapablH, 70%-bl  wWwerepimmeH  OTKi3inreH, cartbin
anywbinapabiH, 6ip 6eniri 10 KyHHeH, KanfaHbl 30KYHHeH
KeuiH Tenena,i.

Lewyi:

DSO =0,7 %10 xyms 0,390
ADS = (200000 x 198) / 360
Erep rtenem 70/30 karbiHacTa
KBTI 1LI1HIE TYPAKThI GOIanbl:
110000 x 16 kyH = 1760000 Terre.
JdebuTtopnbliKk Oepemiekri ToJley To

Oaxkpllay ©H AYPBIC TaCLAepaiH Oipi.
— TOJICHOEreH KaJAbIKTap BEIOMOCHI.

YH = 16 kyn
= 110000 r. (1 XKblnaa 360 kyH)
CaKTajica, neGUTOPABIK Geperrek 6ip

PTiOl TYpFEICBIHAH Tajgsgarn,
Byn Tocinpin wuerisri KypaJbl



Mbican 2

1) dupma pait
10 30. Tayapap
60% -b1 10 KyH i
ILIIH]IE aKBICHIH T eif,
KBLIBIK 1EOHTODIE
Tepre QUpMa 63
KYPreH KIUEHT
KBUIIBIK 1EOUT

DSO=0,6:

ADS = 8000



Mblcan 3

2) «I"IapacaT»tbf M
Oactapl, o paanoTe o
aNTHI aii GOHBIHAA HecHer
JloJi1ap): kanTap — 50; &

- 140, maycem — 160. du »

LLewyi:
1-wi KomnaHMAHbIH Hecuere caty KesieMiH aHbIKTay KaXKer.
On yWwiH KOCbiMLUA KecTe TYpPFbi3aMbl3.

mw
Sl 100000 120000 105000 140000 160000



TYCiHIKTeme:

OChI XapTbI KbLIABIKTA KINETTEPAIH ToneM TopTibiH Oy30aransl
Oenrimi.  Tayapnapapli akbichin Tosey TopTIOl MbIHAjAK OONIbI:
KnuenTrepain 20% ocwl aiabig iwinae, 30% - ochl ala COH KeeTin
Olp aitbit iminze, 50% ochl aiinan keitin exi aif iine e,

Haypbis skoHe MaychiM aifnapbisbiy COHpIHA «[lapacat» dup-
MaCbIHbIH JeOnTopibIk Gepewerin anbikra. Bip Tokcanga 90 kyH
Oap aeiiix. Bip kynueri Tayap ailHaibIMbl KoHe KYHIIK 1€0MTOPIIBIK
Oeperuex aiinanbivbi anbikra (1 skane 11 ToKcaHzarbl). bipiHwi xap-
Tbl XKbIIABIKTAFel ADS xoHe DSO ambikra. 0 - 30, 31 — 60 xoHe
31 =90 mepsivaepin naiinanana otbipsin, 30 MaychiMaars! naita 6oy
Mep3imMi OofibiHma neOHTOpIBIK OepeliekTi KiaccuuKauusachin
Kyp. I kBapranasix manimertepi OoiibiHima 30 MaychiMra ToNEHOEreH
KaJIZILIKTap BEJOMOCBIH KY]. |



2-wi pebutopnoviK 6epewweKTiH auHaNbIMbIH

ecenrtey

AWM Tycim JleOuTopnbik Oepeuiex ADS DSO

KaHTap 50000 40000

AKIaH 100000 105000

Haypsi3 120000 146000 3000 49

Cayip 105000 144000

Mambip 140000 164500

MaycbiM 160000 198000 4500 44

1) JAb=50000x80%=40000

2) J1Bb=100000x80% + 50000x50%=105000

3) J15=120000x80% + 100000x50% +50000x0%=146000

4) J1b=105000x80% + 120000x50% +100000x0%=144000
5) J15=140000x80% + 105000x50% =164500
6) JB=160000x80% + 140000x50% =198500

ADS = (50+100+120) / 90=3000

ADS = (144000+164500+198000) / 90=4500

DSO= 146000/3000=49 kyH
DSO= 198000/4500=44 kyH




3-wi aebutopnbiK 6epelieKTi nanga 6ony
mep3imiHe 6annaHbICTbl TONTACTbIPY

Ky | Tokcan [ ToKcan
i} % . %
(-0 %000 | 65, 128000 04,6
3160 W0 | 343 10000 34
01-90
Kannsi Gepeex 146000 198000




4-i K3CiNnOpPbIHHbIH, TENeHbereH KanabiKTap
BeAOMOCIH KypacTbipy

Al MEH TOKCaH Tycim Ail iwinperi 1e6.0epetiex
Tr. %
Kanrap 50000
AKnaH 100000 50000 50
Haypbi3 120000 96000 80
| ToKcaH 270000 146000
Cayip 105000
' Mamsip 140000 70000 50
| MaychiM 160000 128000 80
1] TokcaH 405000 198000
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HA3AP/TAPbIHbI3fA PAKMET!!!



